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B 3aBMCMMOCTW OT B3aMHOr0O pacnono>keHusa nonen AonyckoB nocaakun
noapasgensiotcs Ha 3 rpynnbl.
1 Mocadku c 3asopom.

Puc. 3 Jonycku n nocagku. Mocaaku ¢ 3a3opom.
Mocaaku ¢ 3asopom xapakTepusyioTcs

HanMuMeM 3a3opa Mexay conpsraeMbimmu
noBepxHoCTAMY, UTO OBecneurBaeT BO3MOXHOCTD

nepemelleHns OAHOI AeTann OTHOCUTENBHO
nnvroii K aToli rovana aTHocaTes Takke
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Рис. 3. Посадки с зазором. Посадки с зазором характеризуются                                       наличием зазора между сопрягаемыми поверхностями, что обеспечивает возможность перемещения одной детали относительно другой.  К этой группе относятся также   посадки с нулевым зазором (нижняя граница поля допуска отверстия совпадает с    верхней границей поля допуска вала). Для этих посадок минимальный зазор  Smin = 0.

   Минимальный зазор:     Smin =  Dmin - dmax = EI - es;

   Максимальный зазор:   Smax =  Dmax - dmin = ES - ei;

   Средний зазор:             Sc = (Smax + Smin)/2.

   Допуск:                         Ts = Smax - Smin = (ES - EI) + (es - ei) = TD + Td

   TD - допуск отверстия.  Td - допуск вала.

